

Határozat száma	Határozat tartalma	Végrehajtásért felelős	Megtett intézkedés	Megjegyzés
	2017.02.14. Elnökségi ülés			
1/2017/EH	Az alapszabály módosítást felvesszük napirendi pontnak a következő közgyűlésen. Egyhangúlag, 4 igennel elfogadva.			
2/2017/EH	Az alapszabály változtatása a tagdíj-fizetésnek a rendjében, két javaslat érkezett. Az egyik: módosítsuk az alapszabálynak a vonatkozó pontját úgy, hogy az egyesület, ill. légi sporttal foglalkozó szakosztályának minden rendes tagja után kell megfizetni. A másik javaslat az, hogy az önálló repülésre jogosult tag után kéne megfizetni a tagdíjat. A két javaslat közgyűlés elé terjesztését az elnökség egyhangúlag elfogadta.			
3/2017/EH	A március 25-ei (április 1-ei megismételt) időpontot és a Dagály u. helyszínt a közgyűlés megrendezésére az elnökség egyhangúlag elfogadta. (Legkésőbb 10 nappal előbb meg kell kapnia a költségvetést, ill. a beszámolót a Felügyelő Bizottságnak.)			
4/2017/EH	A szakágaknak minden év december 31-ig le kell adni a következő évi versenytervet, válogatott keret névsort, és az edzők megnevezését. Egyhangúlag elfogadva.			
5/2017/EH	A verseny-nevezéseket (EB, VB) csak olyan sportolókra fogadja el az elnökség, akik a válogatott keret tagjai, a magyarországi versenyeken részt vesznek – különösen a Nemzeti Bajnokságon. Ez alól a határozat alól az elnökség felmentést adhat a válogatott keret-edző indoklása alapján. 3:1 arányban elfogadva.			
6/2017/EH	A következő elnökségi ülésen áttekintjük az ez évre kért nevezéseket, és átbeszéljük a hozott határozat szellemében. Egyhangúlag elfogadva.			

7/2017/EH	Az elnökség hozzájárul ahhoz, hogy a Siklórepülő Szakág dolgozza ki az IPPI kártyák kiadásának rendjét, és ezt terjesszék a következő elnökségi ülés elé. Egyhangúlag elfogadva			
8/2017/EH	A Repülő Szövetség Elnöksége az Etikai és Ifjúságvédelmi Szabályzatot az elhangzott módosításokkal együtt 2:1 arányban elfogadta.			
9/2017/EH	Az elnökség a Sportegészségügyi Szabályzatot egyhangúlag elfogadta.			